



**Следственным управлением СК РФ по Мурманской области
продолжается работа по восстановлению нарушенных прав
работников ООО «Компромисс», им погашена задолженность
по заработной плате в размере 400 тысяч рублей**



В производстве следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области находится уголовное дело в отношении гендиректора ООО «Компромисс», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы и выплата заработной платы свыше двух месяцев в размере ниже установленного федеральным законом минимального размера оплаты труда).

По данным следствия, генеральный директор, несмотря на образовавшуюся задолженность по заработной плате перед работниками ООО «Компромисс», с 1 октября 2016 года не выплачивал заработную плату и иные установленные законом выплаты свыше двух месяцев.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

Размер задолженности перед работниками составил более одного с половиной миллиона рублей. В настоящее время работникам уже выплачено 400 тысяч рублей, принимаются активные меры к полному восстановлению нарушенных конституционных прав граждан на своевременную оплату труда. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Июня 2017

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1133062>